

# 新7星彩品牌落地活动引人关注



舞狮表演为新7星彩上市赢得碰头彩



舞蹈表演吸引观众



人们踊跃参与趣味互动游戏



工作人员耐心讲解新7星彩游戏规则

10月11日晚8点10分,体彩7星彩在调整规则后全新上市销售。为了让购彩者对新7星彩有更全面的了解,四川体彩成都南区分中心在双流万达广场开展了全新7星彩上市及体彩公益宣传的品牌落地活动。现场热闹非凡,整个活动2000多人参与,取得了良好效果。

10月10日下午2点,随着动感音乐响起,品牌落地活动拉开帷幕。在主持人介绍完整个活动主题后,两头祥瑞的狮子在台

上舞了起来,借此为全新7星彩上市打个好彩头。随后,热辣的舞蹈、趣味十足的魔术、精彩的川剧变脸等节目轮番上演,收获观众的阵阵掌声。在节目间隙,主持人还提出一些关于7星彩的趣味问答,回答正确的观众可获得精美礼品一份。舞台下面,“小丑”为观众做出各种各样的气球,舞台旁是一排宣传体彩公益金使用情况的展架,让现场参与者可以直接了解体彩的公益属性。在即开销售区,顶呱刮更

是成为现场受关注的焦点,销售异常火爆,很多购彩者一边刮即开票一边看节目。

舞台上的表演结束后,两个游戏区立刻被观众围了起来,两个以新7星彩规则设计的小游戏受到大家青睐。夹乒乓球游戏是用筷子在两个大框里把两种不同颜色的乒乓球按照规则夹到对应的杯子里,黄色的球代表了7星彩前区,白色的球代表了后区。参加了活动的谢先生说,通过这个游戏,他一下就记住了新7星彩

的规则,明白了7星彩是前后双区的玩法,之后一定会体验一下新7星彩。

投篮入框游戏是用7个皮球投到对应的框子里,玩过这个游戏的李先生表示,这个游戏十分有趣,自己不仅获得了礼品,还弄懂了新7星彩和老7星彩的区别,以后再也不会忘记规则了。

活动期间,成都南区分中心的工作人员一直在现场忙着为场外的人发放7星彩宣传单,耐心

解释7星彩改版后的规则。吴先生认真听完介绍后表示,相对于老7星彩,改版后的玩法更有乐趣、更易中奖,后区中一个就有奖,自己已迫不及待想要去买上两注试试手气。

本次活动持续到晚上8点,为新7星上市做了很好的宣传,许多参与者在游戏和表演中轻松地感受到新7星彩的乐趣,同时更多人了解了体彩的公益属性。

(陈磊)

## 新7星彩登场 四川体彩送三重好礼

千呼万唤,新7星彩玩法惊喜来袭。10月11日20点10分,7星彩调整规则后全新上市。

为回馈四川购彩者长期以来对7星彩游戏的热爱与支持,四川体彩在7星彩重装上市之际,

倾心打造了一场欢乐盛宴,开展三大回馈活动。

**活动一:领券免费体验新7星彩**

活动时间:2020年10月12

日至16日,共5天。

活动期间,通过麻辣社区领取7星彩游戏体验券,可在四川省内任意一家体育彩票实体店兑换体验券等额7星彩彩票。发放体验券票面总金额为100万元。

**活动二:购买7星彩 奖上还有奖**

活动时间:7星彩游戏第20100期(10月13日开奖)起至第20111期(11月8日开奖)。

活动期间,在四川省内购买

7星彩彩票,凡中得四至六等奖,可额外按注获赠相应金额的7星彩彩票。

奖级	设奖奖金(元)	赠票金额(元)
四等奖	500	200
五等奖	30	20
六等奖	5	2

本活动赠票总金额为390万元,如果活动最后一期赠票金额有结余,则顺延至赠票金额用完为止;如果赠票金额超出390万元,则赠票活动于当期开奖后结束。

**活动三:幸运抽奖赢华为P40手机**

活动时间:7星彩游戏第20100期(10月13日开奖)起至第20124期(12月8日开奖)。

活动期间,彩票销售系统每期在四川省内随机抽取不超过2张7星彩彩票送出华为P40手机(每张彩票1部,该彩票票面将打印中奖标识)。

体彩7星彩,为梦想添彩!专属四川购彩者的三重好礼已准备好,赶紧前往体彩实体店收获惊喜吧!

(宗和)



新7星彩上市,四川体彩送三重好礼



参与砸金蛋游戏,抽取新7星彩游戏体验券